
      Insändare v 29 juni 

Den nuvarande politiska ledningen i Region Norrbotten måste hållas ansvarig! 

Under turbulensen inom Region Norrbotten, i synnerhet inom hälso- och sjukvården, genomfördes 

regionfullmäktige (RF)  22-23 juni. Inför RF hade vänsterpartiet lämnat in en interpellation till 

regionstyrelsens ordförande, sjukvårdspartisten Kennet Backgård, med förhoppningen att få besked 

om hur många vårdplatser som kommer vara öppna i sommar, och under hösten, samt hur 

bemanningen ser ut.   

Svaret var att ”det går inte att idag ge exakta svar på hur många vårdplatser som kommer finnas 

tillgängliga” i sommar respektive hur de bemannas, och att det ”skulle krävas en mycket stor 

administrativ resursinsats att ta fram” bemanningsläget framåt.  

Den nuvarande politiska ledningen tar inte ansvar! Inom verksamheten finns en mycket stor 

medvetenhet om hur många vårdplatser som det går att bemanna och vilka man fortfarande jobbar 

med att försöka få personal till! Där anstränger man sig till de yttersta med uppgiften medan 

politiken inte ser det som viktigt! 

Ansvaret för resurser till bemanning och att det finns öppna vårdplatser ligger på politiken. Att då 

inte kunna få fram uppgifterna pga att man bantat administrationen och inte har några kontaktvägar 

och rutiner öppna mellan verksamheten på golvet och den politiska ledningen (centerpartiet, 

moderaterna och norrbottens sjukvårdsparti), samt för information även till oss partier i opposition, 

visar på att borgarna i majoriteten inte tar sitt ansvar. De har som ansvar att leda och också 

efterfråga information om viktiga förhållanden för personal och patienter som just antalet tillgängliga 

vårdplatser är, och hur de kan bemannas!! 

Borgarna i regionledningen: centerpartiet, moderaterna och Norrbottens sjukvårdsparti tar inte sitt 

ansvar för att leda Region Norrbotten!!!  

Region Norrbotten behöver ansvariga politiker i ledningen! Byt ut den politiska ledningen 11 

september! 

Vänsterpartiets regiongrupp 

 


